
Legyenek a szám jegyei a, b, c, így a szám abc = 100a+ 10b+ c. Aszerint, hogy a, b, c között 3, 2, ill. 
sak 1 féle

számjegy lép fel, három esetet kell megkülönböztetnünk.

Ha a, b, c különböz®k, 6 sorrend lehetséges, és

abc+ acb+ bac+ bca+ cab+ cba = (2a+ 2b+ 2c)(100 + 10 + 1) =

= 222(a+ b+ c) = 37 · 6(a+ b+ c).

Ha 
sak két jegy különböz®, mert pl. b = a, akkor 3 sorrend lehetséges, és

aac+ aca+ caa = (2a+ c)(100 + 10 + 1) = 37 · 3 · (a+ a+ c).

Ha pedig a = b = c, akkor fel
serélési lehet®ség nin
s, de a szám mint �egytagú összeg�, ekkor is osztható 37-tel,

mert aaa = 111a = 37 · 3a.
Látjuk, hogy az összeg mindegyik esetben nem
sak 37-tel, hanem 111-gyel is osztható.
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